

# 哭別陳儀儀

## 群星迷歌

### 詩歌伴送最後一程

香港文匯報訊（記者 李慶全）靚聲新晉女歌手陳儀儀（Sita）駕車意外身亡，享年26歲，其家人昨日為她於沙田寶福紀念館設靈，今日正午12時出殯並進行火化，骨灰將於同一地點安放。由於昨日設公祭，不少粉絲到場鞠躬悼念，更有粉絲傷心灑淚。Sita生前所屬公司的老闆黃柏高（Paco），以及圈中好友均前來致祭。據知Sita在大殮前，會播出其妹為她剪輯的一段生前生活片段來懷念她，並由一班家人及朋友暢談Sita生前的點滴。



陳儀儀車禍意外身亡，其家人昨日為她設靈。



小肥離開靈堂哭成淚人。



沈震軒拿同Sita的紀念唱片離開。



Paco為Sita出唱片還她心願。



忠實粉絲繪紙鶴紀念Sita。

陳儀儀車禍離開人世的消息傳出時，震驚圈內外亦令人惋惜。昨日家屬早於下午2時便抵達寶福紀念館打點一切，靈堂外寫着陳府治喪，陳儀儀也用真名陳皓儀，治喪處擺放着以粉紅及白玫瑰切成「Love Sita」字樣的花籃及Sita生前最喜愛的多啦A夢公仔，亦有不少前輩歌手的留言送給她。靈堂之內以白色花海為主題，中間橫寫上「永遠懷念」並加上一個音符，其遺照是父母及唱片公司同事選取她於第二張唱片拍下的其中一張照片，其父母及妹妹的花牌均放在靈前的正中位置。至於陪葬品將擺放Sita生前喜愛的衣物，但沒有放她曾獲得過的獎項。

Sita的喪禮以西式儀式進行，有合唱團唱詩歌，其中鍾一憲、HotCha的Crystal有份參與唱詩。昨日分了3個時段予傳媒、粉絲及其家人和朋友在靈前鞠躬悼念，而一早已身穿校服的女、女粉絲到靈堂守候，有男粉絲拿着花束，也有粉絲忍不住落淚。

#### 沈震軒已接受儀離世

前來致祭的圈中友好包括老闆Paco、沈震軒、錢國偉、薛凱琪、方力申、關心妍、關楚耀及一班曾與Sita合拍《喜愛夜蒲2》的演員，其中小肥出來時已哭成淚人。

生前的緋聞男友沈震軒步出靈堂時明顯哭過仍留下兩行淚印，問他是否怕太傷心？他才說：「都接受了，她的家人也想低調！」是否與Sita留下很多回憶？沈震軒回應：「始終好友離開好可惜！」而沈震軒指未有特意上前慰問Sita的父母，今日出殯也不會前來，談到他倆合唱的歌曲如何處理？他表示未知道，但都希望拿到Demo帶，在他離去時亦有拿Sita的紀念唱片留念。

#### Paco趕製紀念唱片

老闆Paco坦言公司為Sita出唱片算是還她心願，因Sita一直喜歡唱歌，所以今次紀念唱片中將收錄她未曾出過的歌、她自己創作的Demo及演出過的片段亦一併收錄，希望更多人能聽到她美妙的歌聲，而第一批數千張已在趕製當中。

曾合作過兩次的關楚耀表示沒瞻仰Sita遺容，但心裡一直記掛着其歌聲和燦爛的笑容，也曾傳短訊讚她唱歌好聽。至於靈堂內感覺，關楚耀指一切好平靜，其父母也表現平靜。

#### 霆鋒 周董送花牌悼念

由於Sita的離開令圈中人均感惋惜，故昨日不少歌手也致送花牌悼念，包括其偶像謝霆鋒、



有粉絲離去時傷心灑淚。

周杰倫、陳慧琳及關心妍，另老闆黃柏高、Twins、容祖兒、蘇永康、林德信、HotCha、薛凱琪、緋聞男友沈震軒、協恩中學劍擊隊、城市大學的花牌也擺滿靈堂之內，最特別是其化妝師送上一個多啦A夢的花牌。

Sita出道不算太久，但也有一班忠實粉絲，他們希望摺成她生日的日期10387(1987年3月10日)的紙鶴紀念她，結果粉絲加朋友的心意，共摺

出6萬隻紙鶴。另唱片公司本計劃於本月15日為Sita推出遺作唱片，但昨日也特別趕製好500張唱片，當中包括兩張DVD、3張VCD、4本悼念冊子及印有Sita樣子的立體心意卡送來悼念的歌迷，其中一張VCD內收錄了Sita 3首未曾面世的新歌《愛的劇本》、《愛戀魔法》及《不愛我》，悼念冊內剪存了Sita小時候的照片及她為婚紗公司所拍的婚紗照。

## 原只想兒子安靜讀書 阿倫無奈有人洩密

香港文匯報訊（記者 李慶全）譚詠麟、王馨平及陳慧嫻昨日到商台接受訪問，宣傳新專輯《實記正傳》以及將舉行的寶麗金紀念演唱會，但焦點仍落在阿倫兒子譚曉風以尖子之優考取英國牛津大學的話題上，阿倫提起愛兒一臉風騷，卻仍堅持不談家事，好讓曉風有個安靜的環境讀書。

阿倫甫坐下接受訪問，即被問及兒子曉風是否考英國牛津名校？阿倫大要太極笑說：「我無講過，係個uncle講，我只想給他一個好的讀書環境！是uncle飲醉了講的！」阿倫強調多年來自己從不提家事，現也會維持原則不去講。但曉風成為尖子？阿倫認真地謂：

「我也不講了，大家高抬貴手，給個安靜環境讓他讀書吧！」記者讚曉風讀書叻，阿倫忍不住笑着自嘲這方面他不擅長，更指着身旁的陳慧嫻笑說：「她就叻，讀過大學！」慧嫻亦笑指自己在美國讀書，曉風則在英國，阿倫即取笑慧嫻似uncle Ng般飲醉酒。慧嫻笑言有見過曉風的照片，阿倫竟多口問她有否「啱糖」？她笑指曉風有6呎高故看不清，阿倫帶笑說：「多謝晒，所以今日我戴帽不想給口水浸親！」慧嫻也大讚阿倫靚仔，他即哈哈笑開話題。

#### 馨平叫阿倫出馬邀黎明演出

提到紀念演唱會上都想搞氣氛給大家留下開心難忘回憶，慧嫻想跟區瑞強以給他唱，王馨平則想唱李克勤的《藍月亮》、《一生不變》，但卻遭他嫌棄，所以提議組成女版溫拿唱，慧嫻笑指溫拿好唱會嗆爛她把聲。

今次演唱會欠缺舊人張學友、黎明及草蜢等，各人大感可惜，阿倫指不同公司也沒法子，畢竟「國有國法、家有家規」，王馨平指阿倫夠份量應出聲游說，阿倫帶笑說：「我去問羅美薇呀？咁黎明邊個？」記者笑指樂基兒或舒淇都可以，阿倫苦笑說：「你到咁咁唔識答你，老樹盤根咁伸延開去，哈哈！」



右起：譚詠麟、王馨平及陳慧嫻昨日到商台宣傳將舉行的寶麗金紀念演唱會。



譚詠麟昨日上載一張與溫拿等組成的球隊陳年大合照。大家猜猜前排右是否阿倫？ 網上圖片

## 傳與北京大興談捐古建築 成龍公司稱未有定論

新華社 香港著名影星成龍(小圖)收藏的徽派古木建築將落戶北京的消息近日備受關注。記者昨日從香港成龍公司負責人處獲悉，成龍確正在與北京大興區商談此事，「但目前尚未有定論，不知何時能有確切結果，暫不便透露具體細節和進展」。

前日傍晚，成龍發佈微博稱，看到社會非常關心老房子的事，會找合適的時間細細講述一下來龍去脈，並感謝大家關注中國傳統文化，也希望未來有更多的人加入這個行列。當日即有消息稱，成龍將把收藏的幾棟安徽古木建築安放在北京大興。

兩年前，成龍通過朋友在新加坡科技設計大學找到一塊地，並在今年4月宣佈將向該校捐贈四棟古建築。此事一度引發熱議，各種說法莫衷一是。成龍公司負責人對記者說，成龍此舉是有考慮的，一來新加坡這所大學對古建築研究較多，捐贈予它很有學術價值；二來新加坡華人很多，同樣能發揮傳承中華傳統文化的作用。



## 經理人蝕錢亦要賠 趙碩之呻不合理

香港文匯報訊（記者 李慶全）新戲《星空奇遇記：黑域時空》首映禮前晚在圓方舉行，吸引趙碩之（Wylie）（右圖）、鍾采義（Iris）、貝安琪及唐貝詩等捧場。最近與經理人公司老闆林建名合約糾紛的Wylie，昨日以一身運動裝造型到場，戲言要為自己加油。Wylie坦言與經理人公司的合約糾紛暫時仍未處理好，亦無人聯絡過她，包括老闆林建名。有指她拒絕開會，Wylie否認說：「我有時間，今年上半年一個工作都沒有，若果公司有心留我的話，這樣的處理，我實在無法信服！」

對於老闆要她歸還40萬贖身費，Wylie強調要由律師研究40萬是否合理，她續說：「合約精神無寫要界經理人蝕的錢！藝人自己擔起，那筆錢包括之前Yumi、



Melody及戴夢夢等其他女藝人，我覺得這是投資失利，好似之前舞台劇《風之後》的錢也計在我一個人身上！（現經濟狀況如何？）雖然收入少但家人懂得理財，即使半年來一個工作都沒有也不成問題。」

早前被揭揭底的Ins對於與事件有關的富二代Wilson上周開記者澄清，她強調從來沒講過涉事者是Wilson，她又說：「當日成班朋友一齊玩，發生這種事我也不希望追究，自己身為公眾人物也不應玩得太放要小心！」

## 陳妍希愛看港劇 練得流利廣東話

香港文匯報訊（記者 吳文釗）台灣女神陳妍希(見圖)昨日到新城電台宣傳她的新專輯，說得一口流利廣東話的她，笑言自小愛看港劇而學到，問她與兩地男生溝通有否障礙，覺得台灣男生與香港男生又有何不同，她說：「台灣男生較純樸，喜歡以大男人方式去照顧女生；港男就男女平等，而且笑容多。」

母親節將至，陳妍希表示因媽媽身在美國，而且她要到內地宣傳，未能抽空慶祝。提到推出新專輯要親身到唱片店買唱片拿好意頭，陳妍希表示已買下200張新碟，打算送給親朋好友，專程來港為她打氣的彭于晏必定有份。好拍檔柯震東上載與巨型鴨仔公仔合照，陳妍希表示不知對方是否在港，她來港後一直忙宣傳也沒時間去欣賞巨鴨。

首次作曲、填詞及主唱的陳妍希，被人批評創作過於簡單，她不介意道：「我明白各方給的意見，不會因此受到打擊，我只是用自己的方法去表達出來，沒想過要討好任何人。」至於唱歌難還是演戲難？她說：「不會因做戲多了就說演戲容易，現在剛開始唱歌就覺得難，要花更多時間去練習。」陳妍希稱現在已習慣公開獻唱，但記得首次公開唱現場時緊張到不得了。

## 黃翠如被揭運動不精

香港文匯報訊 黃翠如(圖左)和陳展鵬(圖右)昨日出席馬來西亞嘉年華活動，陳展鵬即場示範拉茶，有板有眼，黃翠如則大跳當地舞蹈，但簡單的動作似乎跳得很吃力，旁邊的陳展鵬更笑她手腳不協調。黃翠如事後承認無這方面的天份，更自嘲是弱能，她笑言運動一向不叻，最叻都是跑步，還要因為之前拍《奪標》時練過3個月。她又笑言生活技能比較弱，剛才在停車場都左右不分，但強調自己不是需要男仔照顧的女仔。

而陳展鵬雖然取笑黃翠如，但都讚她是一個很懂得的女仔，講到舊愛姚嘉雯結婚懷孕一事，他只謂不知道，並謂會祝福身邊所有朋友。



中通訊社